

Ad-hoc-Mitteilung gemäss Art. 53 KR Medienmitteilung

Zug, 2. April 2025

Marcus Slöör wird neues Geschäftsleitungsmitglied der Zuger Kantonalbank

Der Bankrat der Zuger Kantonalbank hat in seiner heutigen Sitzung Marcus Slöör zum Mitglied der Geschäftsleitung und Leiter des Departements Wealth Management ernannt. Der 50-jährige Bankmanager verfügt über langjährige Führungserfahrung und einen umfassenden Leistungsausweis im Vermögensverwaltungsgeschäft.

Marcus Slöör verstärkt per 1. Juni 2025 die Geschäftsleitung der Zuger Kantonalbank. Als Leiter des Departements Wealth Management zeichnet er künftig für die Geschäftsbereiche Private Banking und Wealth Services sowie für das Investment Office der Bank verantwortlich.

Marcus Slöör verfügt über profunde Kenntnisse der internationalen Finanzindustrie und über einen umfassenden Leistungsausweis im Vermögensverwaltungsgeschäft. Zuletzt arbeitete er als Managing Director im Wealth Management der Credit Suisse in Zürich, wo er die Funktionen Market Group Head UK International und Head of Shared Relationships Europe innehatte. Zuvor war er mehrere Jahre im Private Banking der Credit Suisse in Asien tätig. Von 2014 bis 2018 war er für das Geschäft mit vermögenden Kundinnen und Kunden im malaysischen Markt verantwortlich. Anschliessend hat er die Leitung des Private Banking für Thailand und Vietnam übernommen. 2020 kam das Geschäft für die Philippinen hinzu.

Vor seinem Wechsel nach Asien war Marcus Slöör rund zehn Jahre im Wealth Management der UBS tätig. Bevor er von 2012 bis 2013 als Managing Director die Region Nordics führte, durchlief er verschiedene Funktionen im Geschäft mit äusserst vermögenden Kunden (UHNWI) in den Regionen Nordics, UK und Schweiz. Seine Karriere startete er 1999 in der UBS Investment Bank in London.

Hanspeter Rhyner, CEO der Zuger Kantonalbank, freut sich auf den Neuzugang in der Geschäftsleitung: «Mit seinem umfangreichen Leistungsausweis und seiner langjährigen internationalen Erfahrung im Vermögensverwaltungsgeschäft ergänzt Marcus unsere Geschäftsleitung ideal. Er bringt ein hohes Verständnis für die Anliegen vermögender Kundinnen und Kunden mit und wird unsere Aktivitäten und unser Angebot in diesem strategisch bedeutenden Departement weiterentwickeln. Ich wünsche ihm viel Erfolg in seiner neuen Funktion und freue mich auf die Zusammenarbeit.»

Marcus Slöör hat an der Universität Freiburg i.Ü. einen Master in Law (lic. iur.) erworben und diverse berufsbegleitende Weiterbildungen absolviert. Der finnische Staatsbürger ist verheiratet und eng mit dem Kanton Zug verbunden: Er ist im Ägerital aufgewachsen und erlangte an der Kantonsschule Zug 1994 die Matura. Mit seinem Wechsel zur Zuger Kantonalbank wird Marcus Slöör seinen Lebensmittelpunkt wieder in den Kanton Zug verlagern.

Auskunft

Tobias Fries
Medienstelle Zuger Kantonalbank
Bahnhofstrasse 1, 6301 Zug
Telefon 041 709 16 66
medien@zugerkb.ch

Zuger Kantonalbank

Die 1892 gegründete Zuger Kantonalbank ist das führende Finanzinstitut in der Wirtschaftsregion Zug. Sie ist eine spezialgesetzliche Aktiengesellschaft. Ihre an der Schweizer Börse SIX Swiss Exchange kotierten Namenaktien sind zu 50 Prozent im Besitz des Kantons. Die weiteren 50 Prozent verteilen sich auf rund 11'000 Privataktionärinnen und -aktionäre. In total 14 Geschäftsstellen im ganzen Kanton Zug und mit rund 580 Mitarbeitenden bietet die Zuger Kantonalbank das gesamte Geschäftsspektrum einer Universalbank an. Per 31. Dezember 2024 weist die Zuger Kantonalbank eine Bilanzsumme von rund 19 Mrd. Franken aus. www.zugerkb.ch.